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Comentarios a programadores del cuestionario

Se está haciendo un estudio sobre algunos de los retos que tendrà Catalunya en los próximos años. Agradeceríamos que contestase unas preguntas para poder contar con la opinión de la ciudadanía al respecto. 

P1 Prefereix fer l'enquesta en català o en castellà? / ¿Prefiere hacer la encuesta en catalán o en castellano?
P Respuesta única

1 Cuestionario en catalán

2 Cuestionario en castellano

P2 Es
P Respuesta única

1

2

3

P3 ¿Qué edad tiene?
P Respuesta única

años

P4 ¿Dónde reside actualmente?
P Respuesta única

1. Catalunya

2. Resto del Estado Finalización entrevista

3. En el extranjero Finalización entrevista

P5 ¿En qué municipio vive?
P Respuesta única

P5a ¿Tiene segunda residencia en Catalunya?
P Resposta única

1. Sí

2. No

Q Si código 1 en P5A

P5b ¿En qué comarca?
P Resposta única

Q Para los vecinos/vecinas de las comarcas del Pirineo i Aran (l'Aran, l'Alta Ribagorça, el Pallars Jussà, el Pallars Sobirà, la Cerdanya, l'Alt Urgell, el Berguedà, el Solsonés i el Ripollés)

P6a Como vecino/vecina de la comarca de __________ , ¿cuáles considera que son los principales retos o necesidades que tienen las comarcas de los Pirineos?
P Una respuesta obligatoria

Q Para los vecinos/vecinas del resto de comarcas de Catalunya 

P6b

P Una respuesta obligatoria

P7

P Respuesta única. Leer todo.

1

2

3

4

P8 ¿Qué opinión tiene sobre la posibilidad de celebrar los JJOO de invierno en Catalunya?

P Una respuesta obligatoria

P9 Considera que celebrar los JJOO de invierno sería:
P Respuesta única

Q Si código 1 en P9

P9.1

P Una respuesta obligatoria

Q Si código 2 en P9

P9.2a

P Una respuesta obligatoria

Q Si código 2 en P9

P9.2b

P Una respuesta obligatoria

¿Por qué motivos considera que esta acción sería estratégica o interesante para Catalunya? 

Especifique los tres motivos principales de la forma más concreta posible. 

Motivo 1

Motivo 2

Motivo 3

¿Por qué motivos considera que esta acción NO sería estratégica o interesante para los Pirineos? 

Especifique los tres motivos principales de la forma más concreta posible. 

Motivo 1

Motivo 2

Motivo 3

FILTROS

Català / Catalán

Castellano / Castellà

Hombre

Mujer

Otros

Motivo 3

¿Por qué motivos considera que esta acción sería estratégica o interesante tanto por Catalunya como para los Pirineos? 

Motivo 1

Motivo 2

Especifique los tres motivos principales de la forma más concreta posible. 

PERCEPCIÓN

No sabía que se querían organitzar los JJOOH 2030

4

No sería interesante ni estratégico ni para 

Catalunya ni para los Pirineos

98

No sabe

Sí, me suena haberlo oído o leído en los medios

Reto 1

Reto 2

Reto 3

Reto 1

Reto 2

Aún siendo vecino/vecina de la comarca de _________, nos interesa conocer su opinión sobre el territorio de los Pirineos. ¿Cuáles considera que son los principales retos o necesidades que tienen las comarcas de los 

Pirineos?

Catalunya podría ser una de las candidatas a organizar unos Juegos Olímpicos de Invierno en el año 2030 y se quiere conocer la opinión de los ciudadanos de Catalunya al respecto. ¿Sabía que el Comité Olímpico 

Internacional (COI) está valorando la posibilidad de que Catalunya pueda acoger unos Juegos Olímpicos de Invierno en el 2030? 

Reto 3

Especifique su opinión de la forma más concreta posible

Opinión

Sé que quieren organizarse, pero no sé nada del proyecto

Sé que se quieren organizar y sigo la evolución del proyecto a través de los medios

1

Interesante o estratégico tanto para Catalunya 

como para los Pirineos

2

Interesante o estratégico para Catalunya pero NO 

para los Pirineos

3

Interesante o estratégico para los Pirineos pero NO 

para Catalunya 

Municipi

Municipi

No leer



Q Si código 3 en P9

P9.3a

P Una respuesta obligatoria

Q Si código 3 en P9

P9.3b

P Una respuesta obligatoria

Q Si código 4 en P9

P9.4

P Una respuesta obligatoria

Q Si código 4 en P9 Enunciado "Aun así, ¿Cuál cree que podría ser la principal oportunidad de la celebración de los JJOO de invierno?

Q Si código 1/2/3 en P9 Enunciado: Concretamente,¿Cuál cree que podría ser la principal oportunidad de la celebración de los JJOO de invierno?

P10a1
P10a2
P P10a1. Respuesta única por columna. Rotar filas menos "¿Cuál?". 

P P10a2 marcar máximo 2 opciones. Rotar filas menos "¿Cuál?". P10a1 P10a2

Principal Oportunidad Otros

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

OBERTA

98 No leer

Q Si codi 1//2 a P9 Enunciado Concretamente, ¿ Cuál cree que podría ser la principal amenaza de la celebración  de los JJOO de invierno?

Q Si codi 3/4/5 a P9 Enunciado: ¿Y cuál cree que podría ser la principal amenaza de la celebración  de los JJOO de invierno?

P10b1
P10b2
P P10b1. Respuesta única por columna. Rotar filas menos "¿Cuál?". 

P P10b2 marcar máximo 2 opciones. Rotar filas menos "¿Cuál?". P10b1 P10b2

Principal Amenaza Otros

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

OBERTA

98 No leer

P11
No leer

P Respuesta única por fila. Rotar filas.
Totalmente en 

desacuerdo
En desacuerdo Neutral De acuerdo Totalmente de acuerdo No sabe

1 2 3 4 5 98

1 2 3 4 5 98

1 2 3 4 5 98

1 2 3 4 5 98

1 2 3 4 5 98

1 2 3 4 5 98

1 2 3 4 5 98

1 2 3 4 5 98

1 2 3 4 5 98

1 2 3 4 5 98

1 2 3 4 5 98

P12 Su posición/opinión sobre la celebración de los JJOOH en Catalunya podría cambiar en función del proyecto que se lleve a cabo?
P Respuesta única

1

2

3

98 No leer

Q Si código 1/2 en P12 Enunciado "¿Y qué apectos el/la podían hacer cambiar de opinión?"

Q Si código 3 en P12 Enunciado: "Aun así, habría algún aspecto que le podría hacer cambiar de opinión?"

P13

Una respuesta obligatoria

P14a
P14b
P P14a. Respuesta única por columna. Rotar filas menos "¿Cuál?". 

P P14b. Marcar máximo 2 opciones. Rotar filas menos "¿Cuál?". 

P P14a P14b

Aspecto más importante Otros

1 1

2 2

3 3

4 4

OBERTA

98 No leer

Aspecto 3

Aspecto 2

Las telecomunicaciones llegarán a todo el territorio

¿Por qué motivos considera que esta acción NO sería interesante ni estratégica ni para Catalunya ni para los Pirineos? 

¿Por qué motivos considera que esta acción sería estratégica o interesante para los Pirineos? 

Especifique los tres motivos principales de la forma más concreta posible. 

Motivo 1

Motivo 2

Motivo 3

Aspecto 1

Ayudar a preservar el entorno natural

(Enunciado variable) Concretamente, ¿Cuál cree que podria ser la principal oportunitad de la celebración de los JJOOH?

Tener un impacto mediombiental negativo

No disponer de suficiente nieve durante los JJOO debido al cambio climático

Que sea un proyecto sostenible mediombiental y económicamente

El Pirineo catalán se posicionará internacionalmente

El coste mediombiental y paisagístico será muy alto

La ocupación será precaria y temporal

Implicará un incremento de turismo no sostenible

Seguramente, ahora mismo tengo muy poca información

Sí, depende de cómo se plantee el proyecto

No, mi posición es firme

(Enunciado variable) ¿Qué aspectos podrían hacerlo / hacerla cambiar de opinión?
Dígame los 3 que considera más relevantes de la forma más concreta posible. 

¿Qué otros factores considera importantes a tener en cuenta en el proyecto?

Se incrementará la oferta de ocio

Aumentará el turismo

El entorno natural estará más cuidado y habrá menos incendios

Urbanitzación del territorio sin tener en cuenta sus necesidades reales

Especifique los tres motivos principales de la forma más concreta posible. 

Que el legado de los JJOO sea provechoso para el territorio a lo largo del tiempo

Otros. ¿Cuál?_____

Aumentar la economía especulativa

Para finalitzar, ¿nos podría indicar los factores que considera más importantes a tener en cuenta en el proyecto? 

Que todo el proceso sea transparente

Que sea un proceso participativo abierto a la ciudadanía y se tenga en cuenta la opinión del territorio

Mejorar las infraestructuras y equipamientos 

Incrementar el conocimiento y la imagen del territorio

Contribuir a paliar el despoblamiento del Pirineo o de las zonas de montaña

Motivo 1

Motivo 2

Motivo 3

Especifique los tres motivos principales de la forma más concreta posible. 

Motivo 1

Motivo 2

Motivo 3

¿Qué otras oportunidades cree que podrían generar los JJOOH?

¿Qué otras amenazas cree que podrían generar los JJOOH?

No sabe

Otras. ¿Cuál?_____

Otras. ¿Cuál?_____

(Enunciado variable) Concretamente, ¿Cuál cree que podría ser la principal amenaza para la celebración de los JJOOH?

Los JJOOH contribuirán a que los jovenes no se vayan de los pueblos

Se accelerarán las inversiones en el Pirineo

El nivel de ocupación de la región aumentará

Crear infraestructuras que se abandonarán después de los juegos

Mejorar la economía del territorio 

¿Hasta qué punto estáis de acuerdo con las siguientes afirmaciones?

Passar a P14a

No sabe

No sabe

No sabe

¿Por qué motivos considera que esta acción NO sería estratégica o interesante para Catalunya? 



S1
P Respuesta única

1

2

3

4

98 No leer

99 No leer

S2
P Respuesta única

1

2

3

4

5

6

7

8

9

97

98 No leer

99 No leer

S3
P Respuesta única

1

2

3

4

98 No leer

99 No leer

Si codi 2 a S3

S4
P Respuesta única

1

Parado/ada y ha trabajado antes 2

3

4

5

6

98 No leer

99 No leer

Si codi 1/3 a S3

S5
P Respuesta única

1

2

3

4

98 No leer

99 No leer

S6
P Respuesta única

1

2

4

5

6

7

8

9

10

11

12

OBERTA

98 No leer

99 No leer

S7
P Respuesta única

1

2

3

4

5

6

No sabe 98 No leer

99 No leer

S8

1

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 3

PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 4

C’s Ciutadans. Partit de la Ciutadania 6

CUP Candidatura d’Unitat Popular 10

Junts per Catalunya 21

Catalunya en Comú Podem 22

Vox 23

Otros partidos (Especifique) 80

Nulo 93

En blanco 94

No voté 96

No podía votar 97

No sabe 98 No leer

No contesta 99 No leer

Y, para terminar, ¿nos podría decir a qué partido o coalición votó en las últimas elecciones al Parlamento de Catalunya del 14 de febrero de 2021?

PPC Partit Popular de Catalunya

Muchas gracias por su tiempo. Sus respuestas nos ayudan a mejorar.

Sumando los ingresos netos mensuales de estas personas, aproximadamente, ¿Cuáles son los ingresos familiares que entran cada mes en su hogar?

Entre 1.001€ y 2.000€ 

Entre 4.001€ y 5.000€ 

Más de 5.000€ 

¿Dónde nació?

Catalunya

Otras comunidades autónomas

Unión Europea

Resto del mundo

¿En cuál de las siguientes situaciones laborales se encuentra actualmente?

Trabajo

No trabajo

Estoy temporalmente de baja

Estoy en un ERTE

¿Usted es…?

Vivo con mi pareja, con hijo/s de 6 años o más

No contesta

No sé leer ni escribir 

Sé leer y escribir, pero fui menos de 5 años a la escuela

Fue a la escuela 5 o más años, pero sin completar ESO, EGB o Bachillerato elemental 

ESO completa (Graduado escolar), EGB, Bachillerato elemental o Certificado de Escolaridad o de Estudios Primarios 

Bachillerato, BUP, COU, Bachillerato superior, PREU

Ciclo formativo de grado mediano, FP1, Oficialidad industrial o equivalente 

Ciclo formativo de grado superior, FP2, Maestría industrial o equivalente 

Diplomatura, Ingeniería/arquitectura técnica o equivalente

Licenciatura, Arquitectura, Ingeniería, Grado o equivalente (4 años o más) 

Jubilado/ada o pensionista (antes trabajó) 

¿Usted…?

Trabaja por su cuenta

Trabaja para otro (es un asalariado)

Es miembro de una cooperativa

Recibe ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en empresa o negocio familiar)

SOCIODEMOGRÁFICAS

¿Cómo se clasificaría, teniendo en cuenta la composición de su hogar?

Vivo solo/a (hogar monoparental), con hijo/s menore/s de 6 años

Vivo solo/a (hogar monoparental), con hijo/s de 6 años o más

Cursos de especialitzación profesional, Postgrado, Máster (MIR, FIR...) 

Doctorado

Otros. ¿Cuál?_____

Inferiores a 1.000€ 

Entre 2.001€ y 3.000€ 

Entre 3.001€ y 4.000€ 

Vivo con mis padres

Estoy independizado/da, vivo solo/a sin compartir piso

Vivo con mi pareja y tenemos hijos independizados

Otros

¿Cuál és su nivel máximo de formación que ha alcanzado?

Estoy independizado/da, comparto piso con otra gente

Vivo con mi pareja y no tenemos hijos

Vivo con mi pareja, con hijo/s menore/s de 6 años

No sabe

No contesta

No sabe

No contesta

No sabe

No contesta

No sabe

No contesta

No sabe

No contesta

No sabe

No contesta

Pensionista (antes no trabajó) 

Parado/ada y busca su primer trabajo 

Estudiante

Trabajo doméstico no remunerado




